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МААН АНАЛІЗУЄ СТАН НАУКИ та ОСВІТИ  
В КРАЇНАХ — УЧАСНИЦЯХ СНД  

28 травня 2002 р. у м. Алушті (Крим) відбулося чергове засідання Ради Міжнародної 
асоціації академій наук (МААН) за участю делегацій академій наук Азербайджану, 
Білорусі, Грузії, Казахстану, Молдови, Росії та України. У роботі Ради Асоціації взяли 
участь керівники Об'єднаного інституту ядерних досліджень та Московського фізико-
технічного інституту — організацій, які мають статус асоційованого члена МААН, а 
також директор Міжнародного центру з вивчення Чорного моря (м. Афіни) Янніс 
Папаніколау — як гість.  

На засіданні було заслухано доповідь президента МААН академіка НАН України Б.Є. 
Патона «МААН: результати, проблеми, шляхи підвищення ролі Асоціації у житті 
наукового співтовариства», виступи керівників делегацій на тему «Фундаментальна наука, 
освіта і технології як фактори національної безпеки: стан, перспективи їх розвитку у світлі 
державної політики», проведено обмін думками щодо стану та досвіду вирішення 
проблеми залучення молоді в науку, можливих форм участі МААН у підтримці та 
заохоченні молодих науковців, розглянуто та обговорено низку інших питань, прийнято 
відповідні постанови Ради Асоціації.  

Зокрема, було схвалено діяльність МААН у 2001—2002 рр., визнано за доцільне 
підготувати та надіслати президенту кожної держави — учасниці СНД доповідь Асоціації 
щодо стану сфери науки і освіти в країнах Співдружності, підготовки наукових кадрів 
найвищої кваліфікації, розробки та використання сучасних технологій, конкретних шляхів 
розв'язання існуючих проблем.  

Рада МААН прийняла також низку інших рішень, зокрема про створення єдиної програми 
радіобіологічних досліджень, а також про відзначення десятиріччя від часу заснування 
МААН.  

За видатні заслуги у зміцненні міжнародного наукового співробітництва Рада Асоціації 
постановила нагородити золотою медаллю МААН «За содействие развитию науки» 
директора Об'єднаного інституту ядерних досліджень (м. Дубна) академіка Російської 
академії наук В.Г. Кадишевського. Медаль вручив президент МААН академік НАН 
України Б.Є. Патон.  

 


